

今日青岛·热线

公交司机带乘客狂追小偷

追出400多米,终于将两名在公交车上行窃的贼抓获

本报1月3日热线消息(通讯员 张鹏 记者 赵波) 2日上午,在轮渡车站上演了公交司机狂追扒手的一幕,两名配合默契的扒手被公交司机追出400多米后落网。

2日11点30分左右,312路驾驶员姜师傅将车停在终点站轮渡站,十几名乘客迫不及待地上车,当女乘客小李挤上公交车后,一名男青年

突然急匆匆地上车间司机:车到不到台东?得到“不到”的答复后匆匆下车。待其他乘客上车后,坐在后车厢的小李才发现手机丢了,“手机上车时还在,怎么上了车就不见了,这部手机我花了3500多元,刚买了不到一个月……”小李跑到上车口跟312路公交车司机姜师傅说,她打卡时装在了上衣口袋

里,上车坐下后准备发短信时才发现手机不见了。

司机姜师傅边安慰小李,边回想刚才小李上车时周围人的一举一动,突然姜师傅想起刚才有个20多岁的小青年就在姑娘身后,站在车门处问姜师傅这车到不到台东,在得到“不到”的答复后,小青年掉头匆匆下车。姜师傅意识到可能是

那名男青年偷走了小李的手机,在征得车内乘客同意后,姜师傅立刻追了上去。在追出去400多米处的公交轮渡停车场处,发现那名青年正和另一名青年在一块,便上前拦住他俩,问他们看到一部手机没有,小青年慌里慌张地矢口否认,姜师傅掏出手机问后边赶上的姑娘:你的手机号?结果

这名小青年掉头想跑,姜师傅上前揪住他不让他走,这时,围观的群众拨打了110报警电话,两个青年一下慌了,从衣袖里掏出手,并说是自己在地上捡的,还说自己有事要走。

最后在围观群众帮助下,110警车赶到将两名青年带到了云南路派出所。

“热宝”多是三无产品 专家提醒市民要慎购

本报1月3日热线消息(记者 李珍梅) 近日,记者调查发现,岛城街头上一种装着液体和金属片的热宝特别受宠。业内专家表示,国家目前还没出台热宝的相关检测标准,市场上充斥的热宝很多是三无产品,提醒市民谨慎购买。

3日,记者走访台东多家商铺和地摊发现,用来取暖的热宝被摆在柜台的显眼位置,引来不少市民的光顾。记者看到,热宝就是一个塑料袋子里装着一种绿色的液体,里面还有一个小金属片。只要将金属片掰动两三下,液体就开始凝固,热宝就“神奇”地热了起来。“用五六个小时后,它才会变凉。”售货员表示等热宝变凉后,再将其放到热水里煮10分钟,使固体完全融化,下次又可继续用。

青岛大学物理学老师戚凭告诉记者,其实这就是利用相变的一个简单发热原理。“冰融化成水要吸热,反过来水结冰则要放热。热宝中的液体变为固体也要放热。里面小金属片的作用就是诱发这一相变。”戚凭说,当掰动小金属片时,袋中液体就开始固化,并逐步放出热量。等下次再用时,放到热水里煮又使热宝吸收了热量。“就相当于一块热毛巾。”

七旬老太家中身亡

邻居们猜测是老人一时想不开

本报1月3日热线消息(记者 赵波) 3日上午9时许,在沾化路19号的一居民楼内,一名72岁老人被回家的儿女发现,其双脚离地,颈部吊在自家的过道上。经过抢救,但是没能挽回生命。

记者闻讯赶到事发的居民楼下时,就能听见家属正

在痛哭。“我听说今天早晨孩子回到家打开房门就发现母亲吊在过道的横梁上。”据楼内的邻居表示,房子内一间房屋的横梁上还挂着一根麻绳,老人躺在地上。

据邻居透露,一周前,老人的丈夫出了车祸,至今仍在医院住院治疗,邻居们猜测是老人一时想不开。

生日蛋糕大多无“生日”

商家:这是行规;工商部门:商家违规



多数生日蛋糕均不贴标签。
本报记者 范菲菲

本报1月3日热线消息(记者 范菲菲) 包装上标注生产日期、配料等是食品应遵循的基本要求,然而不少市民发现,自己买回家的生日蛋糕却没这些信息。3日,记者采访发现,商家多以生日蛋糕当天制作由拒绝提供制作标签,无生产日期和配料几乎成了烘焙业的行规。

近日,市民小张在湛山小区一家蛋糕店里订做了一个8寸的生日蛋糕。在双方约定好的时间去取蛋糕时小张却发现,蛋糕的外包

装上没有标签。对于这个没有生产日期、生产厂家和配料等信息的蛋糕,工作人员以“均是现场制作,不需要张贴标签”来答复。

3日,记者从皇家美孚、笑蕾等多家连锁烘焙店了解到,多数生日蛋糕均不贴标签,而这也几乎成了行业的规定。在天山小区一家罗密欧蛋糕店内记者看到,虽然冷藏柜台上摆放着做好的小蛋糕,可店内却没有可供现场制作蛋糕的工作间。对此,营业员称蛋糕都是顾客提前

下单,然后由自己的工厂制作而成。营业员信誓旦旦地保证蛋糕均是当天制作当天销售的。可记者却在其中一个贴有标签的小蛋糕上看到生产日期为2010年12月28日的字样。而超市中制作的蛋糕虽然有标签,却都是一个模式。生产日期写着见包装,包装上却没有,配料表都千篇一律地标注“面粉、新鲜奶油、水果等”字样。

对此,从事过蛋糕制作的孙女士透露,生日蛋糕虽然都号称是当天制作,但其实只是

当天裱花一些蛋糕店会用提前三天做好的蛋糕胚。此外,有的蛋糕房还会将当天卖不掉的蛋糕再次利用,裱上奶油和水果等“新鲜”出售。

对此,市质监局的工作人员表示,商家应对其生产制作的糕点和蛋糕制品标注详细的生产日期、配料等信息,而市工商局12315的客服人员也指出,商家隐藏蛋糕生产日期的行为违规,若市民对所购蛋糕有疑问,可要求商家告知以上信息,也可凭购物小票投诉至工商部门进行处理。